

# 足球竞猜分析



百家号/大神话说

## 哥伦比亚 vs 乌拉圭

**分析：**哥伦比亚在预选赛两轮过后积4分排名第三，仅次于巴西和阿根廷之后；在近4个主场赛事，哥伦比亚取得全胜的佳绩；在近10场比赛，球队取得7胜3平的不败战绩，表现出色；哥伦比亚在近4场赛事

全部能够零封对手，防守表现出众。在过去10次面对乌拉圭的赛事，哥伦比亚只拿下2胜3平5负的战绩；在此前的5场相同数据的比赛，球队有其中的4场未能击穿数据。

乌拉圭当前在预选赛中排名第四，此役只要取胜即可反超对手；球队在预选赛两轮过后，场均进球数达

到两球，攻击力突出；球队在近7场各项赛事取得5胜1平1负的战绩，状态出色；乌拉圭在过去的7场赛事，球队有其中5场能够拿下数据。球队在上一场比赛客场1-2不敌厄瓜多尔，无缘五连胜，士气有所打击；乌拉圭在近6场赛事有其中5场都出现失球，防守状态不够稳定。

## 竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

国米在梅阿查比赛场与本菲卡的欧冠小组赛第二轮较量于4日早间结束，最终蓝黑军团1:0战胜对手，拿到了宝贵三分。虽然比分上看起来很接近，也只有这1粒进球的收获，不过比赛中双方的攻击态势还是不停歇的，可谓是剑拔弩张、非常激烈。

客观来看，本场比赛国米发挥确实有很多令人遗憾的点，比如队伍在进攻端的疯狂输出，却只换来1个进球；比如劳塔罗数“过大门不入”，没有将自己的破门记录延续下去的；比如本菲卡造成的威胁次数还是比较多的，索默没有能够“休息好”，反倒是数次神扑力保城门。当然，竞技体育成王败寇，胜利比啥都重要。特别是考虑到对皇家社会的比赛，没有拿到胜利保证的基础上。

国米的第一个致胜点，在于中场的提速。其实大胜萨勒尼塔纳的比赛也反映出了类似的问题，这两场对比输给萨索洛的那一次，则尤为明显。国米三中场是队

伍能够取胜的关键，也是压制对手的根本，如果巴雷拉、恰尔汗奥卢、姆希塔良在线，那么曼城也能与之一战；如果三哥们不在，那么绿巴萨索洛也可分羹，这就是差距。

本场对本菲卡，哥仨吸取了教训。中路出球速度特别快，在攻防转换方面也十分注重效率，给队伍带来了极大的帮助。巴雷拉带球后插上与无球跑动，恰尔汗奥卢在中后场发起的快速传递，和姆希塔良的见缝插针，确实是非常高级，这三人基本是把新足球理念下对中场的要求，诠释的淋漓尽致。满足了真正的“攻防一体”需要。本菲卡的双后腰和三前卫，与他们相比确实是笨拙了很多。

其次，则在于左右路的互传、互帮。第10分钟开始、到第30+分钟、第58分钟、第70分钟，国米有数次左路传右路的实验，前几次大部分都是巴斯托尼斜传邓弗里斯，后面也有中路队友在边路制造空间

后，反向传对侧的实验，这一招对本菲卡的限制非常大。

第三点则在于锋线端的疯狂轰炸。虽然1:0小胜对手的，可国米还是送出了21次射门数据，在进攻端可谓是完爆对手，也很好的检验了对方门将的“成色”。刚加盟蓝黑军的小图拉姆，和队长劳塔罗简直是天作之合。他特别乐于拉扯和制造机会，让射门都来到劳塔罗脚下，帮助队长进球的。

即使1:0拿下本菲卡，对国际米兰而言是个很不错的赛果，但是国米也丝毫没有可以快乐开心休闲一会的资本。他们来到了积分榜的次席，在第三战面对萨尔茨堡的情况下，有望完成登顶。这对于小组赛晋级很有帮助。主帅设计的三因素致胜点，确实也契合于队伍的现状，这是小因扎吉执教能力的展现，也是国米接下来继续争胜资本。只不过，适度轮换很确实很重要，像劳塔罗这样的主力，也真的该休息下了。